
JEGYZŐKÖNYV

Készült: Nyírtelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. szeptember
28-án16,30  órai kezdettel tartott  üléséről.

Jelen vannak:  Magyar László polgármester, Borbély László alpolgármester, Horváth Bócsi
Irén,  Havacs János, Havacs Zoltán,  Karácsony Sándor,  Krajnyák  Sándor,  Mátyás  Sándor,
Natkó Csaba, Pisla István, Ratkos Mihály, Dr. Vaskó László képviselők. 

Tanácskozási joggal meghívottak: Dr. Kóder László jegyző.
                                                           Dr. Kiss Elek aljegyző
                                                           2./ 3./ napirendi ponthoz :Szabó Istvánné Nyírségvíz Zrt.
                                                           gazdasági  vezérigazgató-helyettese,
                                                           Sulyok Béla Nyírségvíz- Zrt. műszaki vezetője 
                                                            

Távolmaradását előzőleg bejelentette: Császár Csaba, Dankó Mihály képviselők.
                                                           

Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke köszönti a megjelenteket. 
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, hisz  a 14 települési képviselőből 12 fő jelen van.

Javaslatot tesz a meghívóban szereplő napirendi pont megtárgyalására, az alábbiak szerint:

1. Előterjesztés Nyírtelek Nagyközség Önkormányzatának az önkormányzat vagyonáról és  
 a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 9/2003. (IV. 29.)Kt. sz. rendelet módosításáról.
 2. Előterjesztés a vagyonkezelői szerződés megkötésére a Nyírségvíz Zrt-vel. 3. Előterjesztés
a közműbérleti szerződés megkötésére a Nyírségvíz Zrt-vel.   4. Előterjesztés Nyírtelek Város
Önkormányzata Képviselő-testületének a Nyírtelek Város Önkormányzatának 2009. évi
költségvetéséről és a költségvetés vitelének szabályairól   szóló 3/2009. (II. 17.) rendelet
módosításáról szóló rendelet-tervezet megtárgyalására és   elfogadására.  5. Előterjesztés
Nyírtelek Város Önkormányzatának 2009. évi költségvetéséről és a költségvetés vitelének
szabályairól szóló módosított 3/2009. (II. 17.) rendelet I. félévi végrehajtásáról. 6.
Előterjesztés a Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítására. 7. Előterjesztés a
Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására. 8. Előterjesztés a
Szociális Szolgáltató Központ alapító okiratának módosítására. 9. Előterjesztés a Szociális
Szolgáltató Központ Szakmai programjának módosítására.  10. Előterjesztés Nyírtelek
0355/3. hrsz-ú ingatlan belterületbe vonására.  11. Előterjesztés a háziorvosi szerződések
módosítására.  12. Előterjesztés  a közvilágítás villamos energia fogyasztásának versenypiaci
vételezésére.  13. Előterjesztés szennyvízhálózat bővítésével kapcsolatos pályázati eljárásban
nyilatkozat adására. 14. Előterjesztés a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati
Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásról. 15. Előterjesztés a Királytelek Vigadó
üzemeltetésének átadásáról és bérleti díjának meghatározásáról szóló 12/2008. (II. 13.) Kt.
határozat módosítására. 16. Előterjesztés a Hátrányos helyzetűeket foglalkoztató szervezetek
fejlesztése- „Atipikus foglalkoztatási formák támogatása” pályázathoz   konzorciumi
partnerként történő csatlakozásra.  
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17. Előterjesztés az EAOP-2009-5.1.1.E  helyi településfejlesztési  akciókat célzó pályázat
benyújtására. 18. Előterjesztés  az EAOP-2009-3.1.2/A  kódszámú önkormányzati utak
fejlesztését célzó  pályázat benyújtására. 19. Egyebek. 

A javaslattal a képviselő-testület egyhangúlag egyetért.                                                          
   

   1. NAPIREND:  Előterjesztés Nyírtelek Nagyközség Önkormányzatának az önkormányzat 
                              vagyonáról és  a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 9/2003. (IV 29.)   
                              Kt. sz. rendelet módosításáról.

       Előadó: Magyar László polgármester
       (Írásbeli előterjesztés alapján.)

Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke mielőtt a kérdéseket, hozzászólásokat
kérné, felkéri Havacs János képviselőt, a pénzügyi bizottság elnökét, ismertesse a bizottság
véleményét, javaslatát a napirendi ponttal kapcsolatban. 

Havacs János képviselő, pénzügyi bizottság elnöke elmondja, a bizottság a rendelet
módosításáról szóló napirendi pontot megtárgyalta, s egyhangú igen szavazattal elfogadásra
javasolja azt a T. képviselő-testület felé. 

Kérdés, hozzászólás nem lévén, a képviselő-testület elnöke kéri a képviselőket, hogy
szavazzanak a napirendi ponttal kapcsolatban.

A képviselő-testület 12 egyhangú igen szavazattal megalkotta az alábbi rendeletet: 

Nyírtelek Város Önkormányzata
Képviselő-testületének

21/2009. (IX.29.) rendelet

Nyírtelek Város Önkormányzatának
az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól 

szóló 9/2003. (IV.29.) Kt. sz. rendelete módosításáról

Nyírtelek  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  helyi  önkormányzatokról  szóló
1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján Nyírtelek Város
Önkormányzatának az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló
9/2003. (IV.29.) Kt. sz. rendeletét /a továbbiakban: Rendelet/ az alábbiak szerint módosítja:    

1. §

A Rendelet a következő, új 2/A. §-val egészül ki:

„2/A. §
1. A  vízi-közművek  az  önkormányzat  törzsvagyonában  szereplő  olyan  korlátozottan
forgalomképes vagyontárgyak, amelyek kizárólag csak közszolgáltatási célra hasznosíthatók.
E  feltétel  megtartásával  a  vízi  közművek  e  célra  alapított,  önkormányzati  többségi
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részesedéssel létrehozott gazdálkodó szervezet számára használatba, illetve vagyonkezelésbe
adhatók.  Az  önkormányzat  tulajdonában  álló,  közszolgáltatást  ellátó  víziközművek
üzemeltetéséről,  fenntartásáról,  a  közszolgáltatás  folyamatos  teljesítéséről  a  Képviselő-
testület  a  Nyíregyháza és  térsége  ellátására  létrehozott  gazdálkodó  szervezet  (jelenleg  a
Nyírségvíz ZRt.) útján gondoskodik.
2. A vagyonkezelői  jog tartalma tekintetében a vagyonkezelővel  kötött  vagyonkezelési
szerződés irányadó.
3. A vagyonkezelési  szerződés teljesítését  a tulajdonos önkormányzat  Nyírtelek Város
Önkormányzata Képviselő-testületének Polgármesteri  Hivatala útján, a folyamatba épített,
illetve a belső ellenőrzés keretében vizsgálja, ellenőrzi, melynek részletes szabályozására az
egyes szerződésekben kerül sor.” 

2. §

A Rendelet 1. számú melléklete helyébe e rendelet 1. számú melléklete lép.

3. §

A Rendelet 2. számú melléklete helyébe e rendelet 2. számú melléklete lép.

4. §

E rendelet a kihirdetésével lép hatályba.

a 21/2009. (IX.29.) rendelet 1. számú melléklete

[a 9/2003. (IV.29.) Kt. sz. rendelet 1. számú melléklete]

AZ ÖNKORMÁNYZATI FORGALOMKÉPES VAGYON RÉSZLETEZÉSE
 
 

Forgalomképes vagyonnak minősül:
 

1. a bel- és külterületi ingatlanok:
- építési telkek és nem lakáscélú építmények létesítésére alkalmas 
                              területek;

    -    mezőgazdasági és egyéb művelés alatt álló földek.
2. a nem lakás céljára szolgáló épületek, a lakások, helyiségek;
3. készpénz,  bankbetét,  kötvény,  üzletrész,  részvény,  egyéb  értékpapír,  és  az

önkormányzat  más  vagyoni  joga,  illetve  mindazon  vagyon  amely  a  2.  számú
mellékletekben felsoroltak között nem szerepel.

a 21/2009. (IX.29.) rendelet 2. számú melléklete
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[a 9/2003. (IV.29.) Kt. sz. rendelet 2. számú melléklete]

AZ ÖNKORMÁNYZATI TÖRZSVAGYON RÉSZLETEZÉSE
 

 
1./ FORGALOMKÉPTELEN vagyoni körbe tartoznak:
 
a) a helyi közutak és műtárgyaik, terek és parkok;
b) a köztemetők;
c) a köztéri műalkotások, szobrok, emlékművek, emléktáblák és egyéb a
Képviselő-testület rendelkezése alapján annak minősülő alkotások. 

 
2./ KORLÁTOZOTTAN FORGALOMKÉPES vagyoni körbe tartoznak:
 
a) a  kötelező  önkormányzati  feladatellátásba  tartozó  vízközmű

vagyontárgyak;
b) az  önkormányzat  költségvetéséből  fenntartott,  önkormányzat  által

biztosított közszolgáltatást nyújtó intézmények, szervek;
c) az  Önkormányzat,  a  Képviselő-testület  és  szervei,  intézményei

elhelyezésére szolgáló létesítmények;
d) a műemlékileg védett, a műemlék-jellegű és a városképi jelentőségű

ingatlanok;
e) a muzeális gyűjtemények és muzeális értékek;
f)            a Képviselő-testület rendelkezése alapján annak minősített művészeti

és egyéb alkotások.

2. NAPIREND:  Előterjesztés a vagyonkezelői szerződés megkötésére a Nyírségvíz Zrt-vel.

   Előadó: Magyar László polgármester
   (Írásbeli előterjesztés alapján.)

Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke mielőtt a kérdéseket, hozzászólásokat
kérné, felkéri Havacs János képviselőt, a pénzügyi bizottság elnökét, ismertesse a bizottság
véleményét, javaslatát a napirendi ponttal kapcsolatban. 

Havacs János képviselő, pénzügyi bizottság elnöke elmondja, a bizottság a vagyonkezelői
szerződés Nyírségvíz Zrt-vel való megkötéséről szóló napirendi pontot megtárgyalta, s
egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja azt a T. képviselő-testület felé. 

Magyar László polgármester elmondja, a napirend több fordulón egyeztetésre került az
önkormányzat és a Nyírségvíz Zrt vezetői között, - dr. Vaskó László képviselőtársa
bevonásával- melynek végleges formája került a képviselők elé.
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Kérdés, hozzászólás nem lévén, a képviselő-testület elnöke kéri a képviselőket, hogy
szavazzanak a napirendi ponttal kapcsolatban.

A képviselő-testület 12 egyhangú igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot: 

NYÍRTELEK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

66/2009. (IX. 28.) Kt. határozata

A Képviselő-testület:

1./ Úgy dönt, hogy a  NYÍRSÉGVÍZ Nyíregyháza és Térsége Víz- és Csatornamű  Zrt.-vel
(székhelye:  Nyíregyháza, Tó u. 5. sz.) a  Nyírtelek Város Önkormányzatának tulajdonában
lévő ivóvíz közművek működtetésére vagyonkezelési szerződést köt.

2./ Az 1. pontban megjelölt szerződés jelen határozat 1. számú mellékletét képezi.

3./ Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Magyar László polgármester
Határidő: azonnal

   3. NAPIREND:   Előterjesztés a közműbérleti szerződés megkötésére a Nyírségvíz Zrt-vel.

       Előadó: Magyar László polgármester
       (Írásbeli előterjesztés alapján.)

Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke mielőtt a kérdéseket, hozzászólásokat
kérné, felkéri Havacs János képviselőt, a pénzügyi bizottság elnökét ismertesse a bizottság
véleményét, javaslatát a napirendi ponttal kapcsolatban. 
Elmondja még, hogy a mai napon a Nyírségvíz Zrt. eljuttatta a szerződés módosítását,
melyben két helyen kéri az eltérést. Ez került kiosztásra most a képviselő-testület tagjai elé. 

Havacs János képviselő, pénzügyi bizottság elnöke elmondja, a bizottság a napirendi pontot
megtárgyalta, s egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja azt a T. képviselő-testület
felé. 
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Dr. Vaskó László képviselő kérdése a Nyírségvíz Zrt. módosítására vonatkozó javaslatára a
következő: Mennyiben nem illik bele  a szerződésbe a 9. pontjának az a része, hogy a „Felek
eltérő megállapodás hiányában a bérleti díj összege automatikusan emelkedik a szolgáltatás
igénybe vevők által fizetendő díj összege emelkedik a szolgáltatást igénybe vevők által
fizetendő díj összege emelkedésének  százalékos mértékével”. Továbbá miért nem
tartalmazhatja a szerződés f. pontja azt a részt, hogy a beruházás megkezdése előtt  felek
egyeztetnek és megállapodnak a beruházás költségeiben.

Szabó Istvánné a Nyírségvíz Zrt. képviselője dr. Vaskó László képviselő által feltett
kérdéssel kapcsolatban elmondja,  2008. év elején az önkormányzattal megkötöttek egy
bérleti díjra vonatkozó szerződést. Most ezt a bérleti díjat a 9. pontban leírtak szerint
javasolják lényegesen megemelni, - 1.000.000 Ft/év +ÁFA - ezért a bérleti díj összegének
automatikus emelkedésére vonatkozó részt a 9. pont utolsó mondatában javasolják kivenni a
szerződésből . Másrészt a Nyírségvíz Zrt. egész működési területén, azaz  48 településen ez az
egységes feltétel rendszer van kialakítva, ezért ennek az egységes szerződési feltételnek
megfelelően készült Nyírtelek településre is a közműbérleti szerződés. 
A szerződés f. pontjával kapcsolatos felvetésre elmondja, a beruházás megkezdése előtti
egyeztetést azért nem javasolják az f. pontban feltüntetni, mert  a beruházásokról beruházási
tervet  készítenek, amely terv  tartalmazza a beruházások indokoltságát, valamint a tervezett
összeget is. Ez a szerződés c. pontjában szerepel.  Beépítésre került viszont az ügyvéd úr által
javasolt szövegrész, hogy „ a bérlő mind a tervezett, mind a nem tervezett – általa végzett -
beruházás szükséges, indokolt és felmerült költségeit a Bérbeadó felé utólag leszámlázza. 

Sulyok Béla a Nyírségvíz Zrt. műszaki vezetője kapcsolódva az elhangzottakhoz elmondja, a
beruházásokkal kapcsolatos egyeztetésekre minden egyes alkalommal sor kerül. Megadják az
önkormányzatoknak azt a lehetőséget, ha olyan bővítési, rekonstrukciós igény merül fel, egy
közös egyezséggel azok beilleszthetők legyenek a beruházási tervbe.

Magyar László polgármester elmondja, képviselőtársai is tapasztalhatták a Nyírségvíz Zrt.
pozitív hozzáállását az eddigi munkálatokhoz. Példaként említi a Váci közben végzett
ivóvízvezeték csatorna kiépítését.

Dr. Vaskó László képviselő  hozzászólásában elmondja, mindannyiunk érdeke, hogy
megfelelő és kielégítő szolgáltatást kapjon a település, egy elfogadható díjon. Ennek
érdekében látni kellene, hogy a szolgáltatási díjat hogyan osztják fel a tulajdonos és a
szolgáltatást nyújtók között. 
Ezt követően indokolja, hogy miért is lenne jó, ha a bérleti díj automatikusan emelkedne a
szolgáltatást igénybe vevők által fizetendő díj emelkedésének százalékos mértékével. (A
lakosság által befizetett szolgáltatási díjból kell, hogy megteremtődjék a fedezet a felújítás,
fejlesztés költségeire. Ha olyan helyzetet teremtünk, hogy emelkedik a bérleti díj, de ebből
nem fog jutni a szükséges munkálatok elvégzésére, miből fogja előteremteni a forrást az
önkormányzat.)
Majd elmondja, ha ez bármilyen okból nem lehetséges, akkor erre a problémára valamilyen
javaslatot kér valakitől. Legyen a szerződésben valamilyen kitétel arra vonatkozóan, ami az
önkormányzat és a lakosság érdekét szolgálja. 
Végül elmondja, köszöni  hogy több olyan javaslat is bekerült a szerződésbe, amit jegyző úr
és ő maga is szükségesnek tartott, de mégis úgy látná jónak, ha a szerződés 9. pontja is
változatlan maradna. 
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Szabó Istvánné Nyírségvíz Zrt. képviselője elmondja, Nyírtelek településen egy komoly 1
milliárdon felüli szennyvízberuházásra kerül sor. Ez a szerződés a beruházás elkészítéséig
szól, tehát csak arra az időszakra, amíg a beruházás elkészül. Szakembereknek az a
véleménye - felmérés alapján - szinten kell tartani az eddigi szolgáltatást, melynek költségeit
az előirányzott összeg fedezni fogja. 

    
Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke elmondja, úgy látja, hogy a szerződés
9. pontjának utolsó mondata a vitatott, azonban azzal, hogy benne van a szerződés  első
részében, hogy évente visszatérünk erre a dologra és ez módosítható, így elfogadhatónak
tartja a  9. pontot ebben a formában. Az egymillió forint bérleti díjjal egyetért,  maradjon
benne. Számadatokkal indokolja, hogy miért előnyös ez így az önkormányzat
számára.Véleménye szerint nem járna jól az önkormányzat, ha benne maradna ez a vitatott
mondat a 9. pont utolsó bekezdésében. Amit dr. Vaskó László képviselőtársa elmondott,
túlbiztosítékot jelentene. 

Javasolja, hogy a képviselő-testület a Nyírségvíz Zrt. kérésének megfelelően – az ülés
megkezdése előtt kiosztott anyag szerint  - fogadja el a szerződés-tervezetet. 

Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület elnöke kéri a
képviselőket, hogy szavazzanak a Nyírségvíz Zrt. által kiküldött szerződés-tervezetnek
megfelelően a napirendi ponttal kapcsolatban.

A képviselő-testület 9 igen, 3 tartózkodó szavazattal meghozta az alábbi határozatot: 

NYÍRTELEK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

67/2009. (IX. 28.) Kt. határozata

A Képviselő-testület:

1./ Úgy dönt, hogy a  NYÍRSÉGVÍZ Nyíregyháza és Térsége Víz- és Csatornamű  Zrt.-vel
(székhelye:  Nyíregyháza, Tó u. 5. sz.) a  Nyírtelek Város Önkormányzatának tulajdonában
lévő szennyvíz közművek működtetésére közműbérleti szerződést köt.

2./ Az 1. pontban megjelölt szerződés jelen határozat 1. számú mellékletét képezi.

3./ Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Magyar László polgármester
Határidő: azonnal
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   4. NAPIREND:   Előterjesztés Nyírtelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének a  
                                Nyírtelek Város Önkormányzatának 2009. évi költségvetéséről és a 
                                költségvetés vitelének szabályairól  szóló 3/2009. (II. 17.) rendelet
                                módosításáról szóló rendelet-tervezet megtárgyalására és  
                                elfogadására. 

       Előadó: Magyar László polgármester
       (Írásbeli előterjesztés alapján.)

Mielőtt a napirendi pont megtárgyalásra kerülne, Magyar László polgármester, képviselő-
testület elnöke felkéri Havacs János képviselőt, a pénzügyi bizottság elnökét, ismertesse a
bizottság véleményét, javaslatát a rendelet-módosítással kapcsolatban. 

Havacs János képviselő, pénzügyi bizottság elnöke elmondja, a bizottság az írásos anyagot
áttanulmányozta. A módosító összegek leírásra kerültek, a bizottság a leírtak alapján
elfogadásra javasolja azt a T. képviselő-testület felé. 

Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke kéri a kérdéseket, hozzászólásokat a
napirendi ponttal kapcsolatban. 

Kérdés, hozzászólás nem lévén, a képviselő-testület elnöke kéri, hogy szavazzanak a rendelet
módosításáról.

A képviselő-testület 12 egyhangú igen szavazattal megalkotta az alábbi rendeletet:  

                                                        
NYÍRTELEK VÁROS  ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
22/2009.(IX. 29.)

r e n d e l e t 

Nyírtelek Város Önkormányzatának 2009. évi költségvetéséről és a

költségvetés vitelének szabályairól szóló 3/2009.(II.17.) rendelet

módosításáról

Nyírtelek Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Államháztartásról szóló –
többször módosított – 1992. évi XXXVIII. törvény 65. §-a alapján – figyelembe
véve  ezen  jogszabály,  valamint  az  államháztartás  működési  rendjéről  szóló
217/1998. (XII.  30.) Korm. rendeletben meghatározottakat – Nyírtelek Város
Önkormányzatának  2009.  évi  költségvetésről  és  a  költségvetés  vitelének
szabályairól  szóló  3/2009.  (II.17.)  rendeletét  –  továbbiakban:  költségvetési
rendelet- a következők szerint módosítja:
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1. §

A költségvetési rendelet 3. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„3.§ (1) A Képviselő-testület az önkormányzat 2009. évi költségvetésének

kiadási főösszegét 1.171.591. ezer forintban,
bevételi  főösszegét 1.094.760. ezer forintban állapítja meg.

A forráshiány (hitel) összegét 76.831. ezer forintban határozza meg.

A főösszegek magukban foglalják a helyi Cigány Kisebbségi Önkormányzat
költségvetését 571 ezer forint összegben. 

(2)  A  képviselő  testület  a  kiadási  főösszegen  belül  a  működési  kiadási
előirányzatait 

a következők szerint határozza meg:
- működési kiadások előirányzata összesen    1.063.964 ezer forint,
  Ebből
     - személyi jellegű kiadások: 405.492. ezer forint
     - munkaadókat terhelő járulékok: 128.300. ezer forint
     - dologi jellegű kiadások: 336.494. ezer forint
     - támogatások 53.976. ezer forint
     - szociális juttatások 139.702. ezer forint
     - tartalék                           0 forint.

 (3) A képviselő testület a kiadási főösszegen belül a felhalmozási kiadási
 előirányzatait a következők szerint határozza meg:

- felhalmozási kiadások előirányzata összesen 107.627. ezer forint,
  Ebből
     - beruházások         75.062. ezer forint
     - felújítások 15.187. ezer forint
     - felhalmozási célú pénzeszköz átadás             4.835. ezer forint
     - felhalmozási célú hitel törlesztés          12.543. ezer forint.

2. §

A költségvetési rendelet 4/a, 4/b, 4/c, 4/e, 5/a, 5/e, 6/a, 6/b, 6/c mellékletei
helyébe e rendelet 1-9. számú mellékletei lépnek.

Záró rendelkezések
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3.§

Ez a rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.

    5. NAPIREND:   Előterjesztés Nyírtelek Város Önkormányzatának 2009. évi 
                                költségvetéséről és a  költségvetés vitelének szabályairól szóló módosított
                                3/2009. (II. 17.) rendelet I. félévi  végrehajtásáról.

       Előadó: Magyar László polgármester
       (Írásbeli előterjesztés alapján.)

Mielőtt a napirendi pont megtárgyalásra kerülne, Magyar László polgármester, képviselő-
testület elnöke felkéri Havacs János képviselőt, a pénzügyi bizottság elnökét, ismertesse a
bizottság véleményét, javaslatát a napirendi ponttal kapcsolatban. 

Havacs János képviselő, pénzügyi bizottság elnöke elmondja, a bizottság az önkormányzat
2009. évi költségvetés I. félévi végrehajtásáról szóló írásos anyagot áttanulmányozta, s
egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolja azt a T. képviselő-testület felé.

Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke kéri a képviselők kérdését,
hozzászólását a napirendi ponttal kapcsolatban.  

Dr. Vaskó László képviselő kérdése, a Nyírteleki füzetek mennyibe kerül évente, s a benne
lévő reklámok bevételei kit illetnek és milyen összeg származik belőle. 

Magyar László polgármester a kérdésre nem tud most választ adni, de megígéri, hogy
utánanéz és tájékoztatja képviselő társát a pontos összegről. Annyit el tud mondani, hogy a
nyomdai költséget az önkormányzat fizeti. 

Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület elnöke kéri a
képviselőket, hogy szavazzanak a napirendi ponttal kapcsolatban. 

A képviselő-testület 10 igen, 2 tartózkodó szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

                                                        
       

Nyírtelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének
68/2009.(IX. 28.) KT. határozata

Nyírtelek Város Önkormányzatának 2009. évi költségvetéséről és a
költségvetés vitelének szabályairól szóló módosított 3/2009.(II.17.) rendelet I. félévi

végrehajtásáról
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A képviselő-testület

1.   az önkormányzat 2009. évi költségvetése I. félévi teljesítésének

a) kiadási főösszegét  538.862 ezer forintban, 

b) bevételi főösszegét 542.266 ezer forintban állapítja meg.

2.  Az önkormányzat és költségvetési szervei 2009. I. félévi teljesített - továbbá módosított
előirányzat  szerinti  –  működési  és  felhalmozási  kiadásit,  költségvetési  szervenként,
szakfeladatonként, valamint kiemelt előirányzatonként a képviselő-testület a 1/a-1/f. számú
mellékletben foglaltak szerint hagyja jóvá.

3.  Az önkormányzat és költségvetési szervei 2009. I. félévi teljesített - továbbá módosított
előirányzat  szerinti  –  működési  és  felhalmozási  bevételeit  forrásonként,  külön-külön
költségvetési szervenként, szakfeladatonként, valamint kiemelt előirányzatonként a képviselő-
testület a 2/a-2/f. számú mellékletben foglaltak szerint hagyja jóvá.

Az önkormányzat  2009.  I.  félévi  felújítási  és felhalmozási  kiadásai  összesen 22.516 ezer
forint.
A felújítási és felhalmozási kiadásokból:

- a beruházások előirányzata:                 11.120 ezer forint, 
- a felújítások előirányzata:                            0 ezer forint,
- fejlesztési célú pénzeszköz átadás:         284 ezer forint,
- fejlesztési célú hitel törlesztés:           11112 ezer forint

 Az önkormányzat és költségvetési szervei működési és felhalmozási kiadásainak a 2009. I.
félévi  teljesítés  mérlegszerű  bemutatását,  illetve  a  pénzügyi  mérleget  a  3/a-3/c számú
mellékletek tartalmazzák.

Felelős: Magyar László polgármester
Határidő: Folyamatos

Mellékletek:

1/a-1/f. sz. mellékletek: 

Az  önkormányzat  működési  és  felhalmozási  kiadásai  költségvetési  szervenként,
szakfeladatonként, valamint kiemelt előirányzatonként.

2/a-2/f. sz. mellékletek: 

Az  önkormányzat  működési  és  felhalmozási  bevételei  költségvetési  szervenként,
szakfeladatonként, valamint kiemelt előirányzatonként.
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3/a-3/c. sz. mellékletek: 

Az önkormányzat  működési  és felhalmozási  bevételeinek és kiadásainak mérlegszerű
bemutatása.

    6. NAPIREND:    Előterjesztés a Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítására. 

       Előadó: Magyar László polgármester
       (Írásbeli előterjesztés alapján.)

Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke mielőtt a kérdéseket, hozzászólásokat
kérné, felkéri Havacs János képviselőt, a pénzügyi bizottság elnökét, ismertesse a bizottság
véleményét, javaslatát a Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosításával kapcsolatban.

Havacs János képviselő, pénzügyi bizottság elnöke elmondja, a bizottság a napirendi pontot
megtárgyalta, s egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja azt a T. képviselő-testület felé. 

Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke kéri a képviselők kérdését,
hozzászólását a napirendi ponttal kapcsolatban.  

Dr. Vaskó László képviselő érdeklődik, ha az iparűzési adó beszedésével kapcsolatos
feladatokat nem az önkormányzat hivatala fogja  végezni, ez a változás  érinti-e a hivatal
szervezeti felépítését. 

Magyar László polgármester válaszában elmondja, még nincs tudomásunk az iparűzési adó
beszedésében történő változásról, egyelőre mi is csak a sajtó útján hallottunk ilyen jellegű

elképzelésekről, de hivatalos tájékoztatás, jogszabály  stb. ebben a témában még nem jelent
meg. 

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselő-testület elnöke kéri a képviselőket, hogy
szavazzanak a napirendi ponttal kapcsolatban. 

A képviselő-testület 12 egyhangú igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot: 

                                                                
Nyírtelek Város Önkormányzata

Képviselő-testületének
69/2009. (IX.28.) Kt. határozata

A Képviselő-testület

1.  A helyi  önkormányzatokról  szóló 1990. évi  LXV.  törvény 9.  §-ának (4)  bekezdése,  a
költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény 2. § (1)
bekezdésének b) pontja, valamint (2) bekezdésének felhatalmazása alapján a Polgármesteri
Hivatal Alapító Okiratának 5. pontját 2010. január 1-től az alábbiak szerint módosítja:
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„5. Alaptevékenysége:

TEÁOR:          8411       Általános közigazgatás
Szakágazat:     841126   Helyi önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi
                                        társulások igazgatási tevékenysége

     A fő tevékenységi körbe a felügyeleti szerv által meghatározott helyi
     önkormányzati és helyi hatósági ügyek intézése tartozik.

Szakfeladat:  

522110 Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása
562912 Óvodai intézményi étkeztetés
562913 Iskolai intézményi étkeztetés
682001 Lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése
682002 Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése
841127 Települési kisebbségi önkormányzatok igazgatási tevékenysége
841114 Országgyűlési képviselőválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek
841115 Önkormányzati képviselőválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek
842531 A polgári védelem ágazati feladatai
841403 Város-, községgazdálkodási m.n.s. szolgáltatások  
360000 Víztermelés, -kezelés, -ellátás
960302 Köztemető-fenntartás és működtetés
841402 Közvilágítás
841901 Önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi társulások elszámolásai
851011 Óvodai nevelés, ellátás
852011 Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1–4. évfolyam)
852021 Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5–8. évfolyam)
862101 Háziorvosi alapellátás
862301 Fogorvosi alapellátás
889201 Gyermekjóléti szolgáltatás
889101 Bölcsődei ellátás
750000 Állat-egészségügyi ellátás
873011 Időskorúak tartós bentlakásos szociális ellátása 
889921 Szociális étkeztetés
889922 Házi segítségnyújtás
889923 Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás
889924 Családsegítés
889925 Támogató szolgáltatás
889926 Közösségi szolgáltatások (kivéve: szenvedélybetegek alacsonyküszöbű ellátása)
889927 Szenvedélybetegek alacsonyküszöbű ellátása
889928 Falugondnoki, tanyagondnoki szolgáltatás
881011 Idősek nappali ellátása
882111 Rendszeres szociális segély
882112 Időskorúak járadéka
882113 Lakásfenntartási támogatás normatív alapon
882114 Helyi rendszeres lakásfenntartási támogatás
882115 Ápolási díj alanyi jogon
882116 Ápolási díj méltányossági alapon
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882117 Rendszeres gyermekvédelmi pénzbeli ellátás
882118 Kiegészítő gyermekvédelmi támogatás
882119 Óvodáztatási támogatás
882121 Helyi eseti lakásfenntartási támogatás
882122 Átmeneti segély
882124 Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás
882125 Mozgáskorlátozottak közlekedési támogatása
882129 Egyéb önkormányzati eseti pénzbeli ellátások
882201 Adósságkezelési szolgáltatás
882202 Közgyógyellátás
882203 Köztemetés
370000 Szennyvíz gyűjtése, tisztítása, elhelyezése
381103 Települési hulladék vegyes (ömlesztett) begyűjtése, szállítása, átrakása
910123 Könyvtári szolgáltatások
910501 Közművelődési tevékenységek és támogatásuk
931102 Sportlétesítmények működtetése és fejlesztése
931204 Iskolai, diáksport-tevékenység és támogatása
931301 Szabadidősport- (rekreációs sport-) tevékenység és támogatása” 

2.  Felhívja  a  jegyzőt,  hogy  a  módosított  egységes  szerkezetű  Alapító  Okirat  kiadásáról
gondoskodjon.

Határid ő: azonnal
Felelős: Dr. Kóder László jegyző

7. NAPIREND:   Előterjesztés a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési   
                             Szabályzatának  módosítására. 
     Előadó: Magyar László polgármester
     (Írásbeli előterjesztés alapján.)

Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke mielőtt a kérdéseket, hozzászólásokat
kérné, felkéri Havacs János képviselőt, a pénzügyi bizottság elnökét, ismertesse a bizottság
véleményét, javaslatát a napirendi ponttal kapcsolatban. 

Havacs János képviselő, pénzügyi bizottság elnöke elmondja, a bizottság a napirendi pontot
megtárgyalta. Megállapította, hogy az SZMSZ módosítását a szakfeladatrend  indokolja. A
bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja azt a T. képviselő-testület felé. 

Kérdés, hozzászólás nem lévén, a képviselő-testület elnöke kéri a képviselőket, hogy
szavazzanak a napirendi ponttal kapcsolatban. 

A képviselő-testület 12 egyhangú igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot: 
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NYÍRTELEK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
 KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

70/2009. (IX.28.) Kt. Határozata

Nyírtelek Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
Polgármesteri Hivatalának

Szervezeti és Működési Szabályzatáról 
szóló 117/2005. (XI.28.) KT határozatának módosításáról

A Képviselő-testület Nyírtelek Város Polgármesteri Hivatalának szervezeti és működési szabályairól
szóló 117/2005. (XI.28.) KT határozatát (a továbbiakban: SZMSZ) az alábbiak szerint módosítja:

Az  SZMSZ  2.  §  (4)  bekezdésének  a),  d),  f)  pontjai  és  (5)  bekezdése  helyébe  az  alábbi
rendelkezések lépnek:

„2. § 
(4) a) adószáma: 15 404 596-2-15

                  d) KSH száma: 15 402569 8411 321 15
      f) szakágazati besorolása: 841126.

(5) Számlaszámok: 

• 11744003-15404596-02130000 Vegyes elkülönített
• 11744003-15404596-02820000 Magánszemélyek kommunális adója
• 11744003-15404596-02990000 Vállalkozók kommunális adója
• 11744003-15404596-03540000 Iparűzési adó beszedési számla
• 11744003-15404596-03610000 Bírság beszedési számla
• 11744003-15404596-03780000 Késedelmi pótlék beszedési számla
• 11744003-15404596-04020000Területfejlesztésitámogatásból
      önkormányzati beruházás lebonyolítása
• 11744003-15404596-04260000Nyírtelek (Cigány Kisebbségi Önkormányzat)
• 11744003-15404596-05120000 Állami hozzájárulások
• 11744003-15404596-06530000 Letéti számla
• 11744003-15404596-08110000 Belföldi viziközmű beruházás elszámolási  számla
• 11744003-15404596-08660000 Termőföld bérbeadásából származó bevétel 
• 11744003-15404596-08800000 Egyéb bevételek Beszedési számla
• 11744003-15404596-08970000 Gépjármű adó beszedési számla
• 11744003-15404596-09070000 Háziorvosi ellátás
• 11744003-15404596-10080003 Önkormányzat céltámogatásai
• 11744003-15404596-10100008 Vegyes elkülönített (Phare II. adomány)
• 11744003-15404596-10110007 Vegyes elkülönített (Phare II. saját)
• 11744003-15404596-10120006 Vegyes elkülönített (I.Isk. Pályázati pénz)
• 11744003-15404596-10130005 Vegyes elkülönített (Családsegítő  fedezet)
• 11744003-15404596-10140004 Vegyes elkülönített (Rendszeresszoc.segély)
• 11744003-15404596-10120003 Vegyes elkülönített
• 11744003-15404596-10160002 Vegyes elkülönített ( Ált.isk.,óvoda  PHARE)
• 11744003-15404596-10170001 Vegyes elkülönített (Földtulajd.)
• 11744003-15404596-10200005 Szennyvíz (elkülönített)

15



• 11744003-15404596-10150003 Gázvagyon (elkülönített)
• 11744003-15404596-10210004 Közbiztonsági program
• 11744003-15404596-04400000 Idegen bevétel
• 11744003-15404596-03920000 Talajterhelési díj beszedési számla
• 11744003-15404596-03470000 Államigazgatási eljárási illeték beszedési számla
• 11744003-15404596-03850000 Luxusadó beszedési számla
• 11744003-15404596-10230002 Szociális Szolgáltató Központ V.P.H.
• 11744003-15404596-08350000 Magyar- Román Innovációs
• 11744003-15404596-80230009 Folyószámlahitel
• 11744003-15404596-10180000 Céltámogatás lebonyolítási
• 11744003-15404596-10190009 Céltámogatás lebonyolítási
• 11744003-05404596-80190006 Munkabér hitel.”

Az SZMSZ 6. § (2) bekezdésének helyébe 2010. január 1-től az alábbi rendelkezés lép:

„6.  §  (2)  A  Polgármesteri  Hivatal,  mint  költségvetési  szerv  éves  költségvetés  alapján  az
államháztartási  törvényben, a helyi  önkormányzati  törvényben és más vonatkozó jogszabályokban
meghatározott feltételek mellett gazdálkodik, és készíti el beszámolóját. A költségvetési gazdálkodás a
bevételi  előirányzatok  teljesítésének  kötelezettségét  és  a  kiadási  előirányzatok  felhasználásának
jogosultságát foglalja magában. A Polgármesteri Hivatal a jóváhagyott bevételi előirányzatain belül
– beleértve a létszámkeretet is – köteles gazdálkodni. 
A Polgármesteri Hivatal a tevékenysége során előforduló, a vagyoni és pénzügyi helyzetére kiható
gazdasági  eseményeiről  a  kettős  könyvvitel  rendszerében  módosított  teljesítés  szemléletű
nyilvántartást  vezet, amelyet a költségvetési  év végén lezár.  Vállalkozási  tevékenysége az ingatlan
haszonbérleti tevékenység. 

Tevékenységi köre:

TEÁOR:          8411       Általános közigazgatás
Szakágazat:     841126   Helyi önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi
                                        társulások igazgatási tevékenysége

     A fő tevékenységi körbe a felügyeleti szerv által meghatározott helyi
     önkormányzati és helyi hatósági ügyek intézése tartozik.

Szakfeladat:  
522110 Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása
562912 Óvodai intézményi étkeztetés
562913 Iskolai intézményi étkeztetés
682001 Lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése
682002 Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése
841127 Települési kisebbségi önkormányzatok igazgatási tevékenysége
841114 Országgyűlési képviselőválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek
841115 Önkormányzati képviselőválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek
842531 A polgári védelem ágazati feladatai
841403 Város-, községgazdálkodási m.n.s. szolgáltatások  
360000 Víztermelés, -kezelés, -ellátás
960302 Köztemető-fenntartás és működtetés
841402 Közvilágítás
841901 Önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi társulások elszámolásai
851011 Óvodai nevelés, ellátás
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852011 Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1–4. évfolyam)
852021 Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5–8. évfolyam)
862101 Háziorvosi alapellátás
862301 Fogorvosi alapellátás
889201 Gyermekjóléti szolgáltatás
889101 Bölcsődei ellátás
750000 Állat-egészségügyi ellátás
873011 Időskorúak tartós bentlakásos szociális ellátása
889921 Szociális étkeztetés
889922 Házi segítségnyújtás
889923 Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás
889924 Családsegítés
889925 Támogató szolgáltatás
889926 Közösségi szolgáltatások (kivéve: szenvedélybetegek alacsonyküszöbű ellátása)
889927 Szenvedélybetegek alacsonyküszöbű ellátása
889928 Falugondnoki, tanyagondnoki szolgáltatás
881011 Idősek nappali ellátása
882111 Rendszeres szociális segély
882112 Időskorúak járadéka
882113 Lakásfenntartási támogatás normatív alapon
882114 Helyi rendszeres lakásfenntartási támogatás
882115 Ápolási díj alanyi jogon
882116 Ápolási díj méltányossági alapon
882117 Rendszeres gyermekvédelmi pénzbeli ellátás
882118 Kiegészítő gyermekvédelmi támogatás
882119 Óvodáztatási támogatás
882121 Helyi eseti lakásfenntartási támogatás
882122 Átmeneti segély
882123 Temetési segély
882124 Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás
882125 Mozgáskorlátozottak közlekedési támogatása
882129 Egyéb önkormányzati eseti pénzbeli ellátások
882201 Adósságkezelési szolgáltatás
882202 Közgyógyellátás
882203 Köztemetés
370000  Szennyvíz  gyűjtése,  tisztítása,  elhelyezése381103  Települési  hulladék  vegyes
(ömlesztett) begyűjtése, szállítása, átrakása
910123 Könyvtári szolgáltatások
910501 Közművelődési tevékenységek és támogatásuk
931102 Sportlétesítmények működtetése és fejlesztése
931204 Iskolai, diáksport-tevékenység és támogatása
931301 Szabadidősport- (rekreációs sport-) tevékenység és támogatása”

Határid ő: azonnal
Felelős: Dr. Kóder László jegyző
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    8. NAPIREND:    Előterjesztés a Szociális Szolgáltató Központ alapító okiratának 
                                 módosítására.

        Előadó: Magyar László polgármester
       (Írásbeli előterjesztés alapján.)

Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke mielőtt a kérdéseket, hozzászólásokat
kérné, felkéri Natkó Csaba képviselőt, az egészségügyi- szociális és családügyi bizottság
elnökét, ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát a Szociális Szolgáltató Központ alapító
okiratának módosításával kapcsolatban. 

Natkó Csaba képviselő, az egészségügyi- szociális és családügyi bizottság elnöke elmondja,
a bizottság a napirendi pontot megtárgyalta, s egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja azt a
T. képviselő-testület felé. 

Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke kéri a képviselők kérdését,
hozzászólását a napirendi ponttal kapcsolatban.  

Kérdés, hozzászólás nem lévén, a képviselő-testület elnöke kéri a képviselőket, hogy
szavazzanak a napirendi ponttal kapcsolatban. 

A képviselő-testület 12 egyhangú igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot: 

Nyírtelek Város Önkormányzata
Képviselő-testületének

71/2009. (IX.28.) Kt. határozata

A Képviselő-testület

1.  A helyi  önkormányzatokról  szóló 1990. évi  LXV.  törvény 9.  §-ának (4)  bekezdése,  a
költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény 2. § (1)
bekezdésének b) pontja, valamint (2) bekezdésének felhatalmazása alapján a Polgármesteri
Hivatal Alapító Okiratának 5.B. és 7. pontját az alábbiak szerint módosítja:

Az alapító okirat 5.B. pontja helyébe 2009. október 1-től az alábbi rendelkezés lép:

„5.B. Telephelyen (4461 Nyírtelek, Iskola u. 4-6.)
- családsegítés
- közösségi ellátások
- gyermekjóléti szolgáltatás
- gyermekjóléti szolgálat”

Az alapító okirat 7. pontja helyébe 2010. január 1-től az alábbi rendelkezés lép:

„ 7. Alaptevékenysége:
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TEÁOR:          8730 Idősek, fogyatékossággal élők bentlakásos ellátása 

Szakfeladat:

873011 Időskorúak tartós bentlakásos szociális ellátása 
881011 Idősek nappali ellátása
889201 Gyermekjóléti szolgáltatás
889921 Szociális étkeztetés
889922 Házi segítségnyújtás
889923 Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 
889924 Családsegítés 
889926 Közösségi szolgáltatások (kivéve: szenvedélybetegek alacsonyküszöbű ellátása)
889928 Falugondnoki, tanyagondnoki szolgáltatás (ellátási terület: 1. körzet: Varjúlapos, 
             2.  körzet: Gyulatanya, 3. körzet: Bedőbokor).”

2.  Felhívja  a  jegyzőt,  hogy  a  módosított  egységes  szerkezetű  Alapító  Okirat  kiadásáról
gondoskodjon.

Határid ő: azonnal
Felelős: Dr. Kóder László jegyző

    9. NAPIREND:   Előterjesztés a Szociális Szolgáltató Központ Szakmai programjának 
                                 módosítására. 

        Előadó: Magyar László polgármester
       (Írásbeli előterjesztés alapján.)

Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke mielőtt a kérdéseket, hozzászólásokat
kérné, felkéri Natkó Csaba képviselőt, az egészségügyi- szociális és családügyi bizottság
elnökét, ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát a Szociális Szolgáltató Központ
szakmai programjának módosításával kapcsolatban. 

Natkó Csaba képviselő, az egészségügyi- szociális és családügyi bizottság elnöke elmondja,
a bizottság a napirendi pontot megtárgyalta, s egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja azt a
T. képviselő-testület felé. 

Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke kéri a képviselők kérdését,
hozzászólását a napirendi ponttal kapcsolatban.  

Kérdés, hozzászólás nem lévén, a képviselő-testület elnöke kéri a képviselőket, hogy
szavazzanak a napirendi ponttal kapcsolatban. 

A képviselő-testület 12 egyhangú igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot: 
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Nyírtelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének
72/2009. (IX.28.) Kt.  határozata

A Képviselő-testület

A  szociális  igazgatásról  és  szociális  ellátásokról  szóló  1993.  évi  III.  tv.  92/B.  §  (1)  c.

pontjában kapott felhatalmazás alapján jóváhagyja a Szociális Szolgáltató Központ módosított

és ezzel egyidejűleg egységes szerkezetbe foglalt Szakmai Programját. 

A jóváhagyott Szakmai Program jelen határozat 1. számú mellékletét képezi.

Felelős: Dr. Kóder László jegyző, Natkó Csaba Sz. Sz. K. intézményvezetője 

Határidő: azonnal

  10. NAPIREND:   Előterjesztés Nyírtelek 0355/3. hrsz-ú ingatlan belterületbe vonására. 

        Előadó: Magyar László polgármester
       (Írásbeli előterjesztés alapján.)

Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke mielőtt a kérdéseket, hozzászólásokat
kérné, felkéri Havacs Zoltán képviselőt, a civil kapcsolatok közbiztonsági és sport bizottság
elnökét, ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát a napirendi ponttal kapcsolatban. 

Havacs Zoltán képviselő, a civil kapcsolatok közbiztonsági és sport bizottság elnöke
elmondja, a bizottság támogatta a pályázat beadását a műfüves pálya kialakítására. A pályázat
beadásához viszont szükséges az érintett terület belterületbe vonása.  A bizottság javasolja a
0355/3 hrsz-ú ingatlan belterületbe vonását. 

Borbély László alpolgármester kérdése, milyen költséggel jár az érintett ingatlan belterületbe
vonása. 

Magyar László polgármester válaszában elmondja, a belterületbe vonás munkadíja 120.000.-
Ft+ÁFA összegbe kerül. 

Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület elnöke kéri a
képviselőket, hogy szavazzanak a napirendi ponttal kapcsolatban. 

A képviselő-testület 10 igen, 2 tartózkodó szavazattal megalkotta az alábbi rendeletet: 

Nyírtelek Város Önkormányzata Képviselő Testületének
23/2009. (IX.29.) rendelete

Nyírtelek 0355/3. hrsz-ú ingatlan belterületbe vonásáról
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Nyírtelek  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  helyi  önkormányzatokról  szóló
1990. évi LXV. törvény 8.§ (1) bekezdés szerinti feladatkörben, az 1990. évi LXV. törvény
16.§ (1) bekezdés szerinti jogkörben, valamint az épített környezet alakításáról és védelméről
szóló  1997.  évi  LXXVIII.  törvényben  foglaltak  figyelembevételével,  Nyírtelek  Város
Önkormányzata  Képviselő-testülete  64/2009.  (IX.  11.)  Kt.  határozatában  foglaltak
végrehajtására a következő rendeletet alkotja: 

1.§

(1) Nyírtelek Város Önkormányzata Képviselő Testülete a Nyírtelek 0355/3. hrsz-ú ingatlant
belterületbe vonja. 

(2)  A belterületbe vonással érintett ingatlan adatai: 
a) 0355/3. hrsz.   sportpálya művelési ágú   2 ha 9231 m2 

2.§

Ezen rendelet 2009. szeptember 29-én lép hatályba. 

 11. NAPIREND:   Előterjesztés a háziorvosi szerződések módosítására. 

        Előadó: Magyar László polgármester
       (Írásbeli előterjesztés alapján.)

Magyar  László  polgármester,  képviselő-testület  elnöke  mielőtt  a  képviselők  véleményét,
hozzászólását kérné, pontosítja a határozat-tervezetet.
Javasolja, hogy a határozat 1. pontjában, az  „ 1996. április 15-én kötött… szövegrész után
kerüljön be a - jelenleg is hatályos - szöveg.
Továbbá javasolja, hogy kerüljön be a határozatba a szerződés 13. pont második mondatának
szövege,”A  védőnői  helyiség  takarítására  és  tisztitószerei  költségeire  az  önkormányzat
5.000.-  Ft/hó  költségtérítést  nyujt.  1997-től  a  térítés  évente  1.000.-  Ft/hó  összeggel
növekszik.« amely hatályon kívül helyeződik.
Majd  elmondja,  a  közüzemi  díjak  módosítására  is  sor fog  kerülni,  amely   további
egyeztetéseket igényel. Bevezetésére 2010 január 1-től kerülne sor. 

Karácsony Sándor képviselő egyetért azzal, hogy a jelenlegi módosítások október 1-től  már
hatályba lépnek. Helyesli azt is, hogy  még ebben az évben  a közüzemi díjak  módosítása is
napirendre  kerül.  Javasolja  azonban,  hogy  a  megtakarításból  származó  bevétel  az
egészségügyi  intézményekben  kerüljön  felhasználásra.  (Görögszállási  rendelő  felújítása,
rendbetétele, mert rendkívül rossz az állaga, orvosi rendelőkben festés stb.)

Natkó Csaba képviselő a gyulatanyai orvosi rendelő felől érdeklődik.
Magyar László polgármester elmondja, a gyulatanyai orvosi rendelőben nem lesz fejlesztés,
ugyanis a betegeket a tanyagondnoki szolgálat autóbusszal meghatározott napokon és időben
behozza  a  nyírteleki  orvosi  rendelőbe.  Ezzel  a  helyiség  havi  bérleti  díját  és  közüzemi
költségeit takaríthatjuk meg. 

21



Mivel  több  kérdés,  hozzászólás  nem  hangzott  el,  a  képviselő-testület  elnöke  kéri  a
képviselőket, hogy szavazzanak. 

A képviselő-testület 12 egyhangú igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot: 

NYÍRTELEK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

73/2009. (IX.28.) Kt. határozata

A Képviselő-testület:

1. A Dr. Oleár István vállalkozó háziorvossal (4461 Nyírtelek, Görögszállás 103.), a PENTA-
MEDIC Bt.-vel (4461 Nyírtelek, Dózsa Gy. u. 48.), a KERUS Egészségügyi Bt.-vel (4461
Nyírtelek,  Arany J.  u.  40.),  valamint  a WINNIE-THE-POOH Egészségügyi  Bt.-vel  (4461
Nyírtelek,  Dózsa Gy.  u.  48.)  1996. április 15-én kötött  – jelenleg is  hatályos -háziorvosi
szerződések 13. és 14. pontjait az alábbiak szerint módosítja 2009. október 1-től:

„A 13. pont második mondata hatályon kívül helyeződik .“

A hatályon kívül helyezendő rendelkezés a következő:
/»A védőnői helyiség takarítására és tisztitószerei költségeire az önkormányzat 5.000.- Ft/hó
költsgétérítést nyujt. 1997-től a térítés évente 1.000.- Ft/hó összeggel növekeszik.«/

A 14. pont helyébe a következő rendelkezés lép:

„14. A háziorvosi tevékenység során keletkezett veszélyes hulladék rendszeres elszállításáról
és   megsemmisítéséről a vállalkozó háziorvos saját költségén gondoskodik.“

2. Felhatalmazza a polgármestert a szerződésmódosítások aláírására.

Felelős: Magyar László polgármester
Határidő: 2009. szeptember 30.

12. NAPIREND:   Előterjesztés  a közvilágítás villamos energia fogyasztásának  versenypiaci
                                vételezésére. 

       Előadó: Magyar László polgármester
       (Írásbeli előterjesztés alapján.)

Magyar László polgármester mielőtt felkérné a pénzügyi bizottság elnökét a napirendi
ponttal kapcsolatos bizottsági vélemény, javaslat ismertetésére, elmondja, az E.ON a mai
napon további kedvezményes ajánlatot tett az energia díjára vonatkozóan. Jelen ajánlata
szerint 2010. január 1-től  2010. december 31-ig 16,99 Ft/kWh + energiaadó + ÁFA
egységárral biztosítaná településünk számára a villamos energiát.
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Havacs János képviselő, pénzügyi bizottság elnöke elmondja, a bizottság megtárgyalta a
közvilágítás villamos energia fogyasztásának versenypiaci vételezéséről szóló napirendi
pontot. Egyhangúlag  az E.ON-nal történő szerződés megkötését támogatja és javasolja a T.
képviselő-testület felé. 

Ratkos Mihály képviselő e napirendi pont kapcsán hívja fel a figyelmet arra, hogy
katasztrofális az áramellátás a településen. Az elmúlt héten volt olyan nap, amikor   10-15-
ször volt áramkimaradás. Nem minden háztartásban van olyan modern háztartási gép, amely
az áramkimaradás miatt nem sérül. Többségében olyan eszközök, gépek vannak, amelyek
tönkremennek, elromlanak, leégnek az állandó áramkimaradás miatt.

Magyar László polgármester elmondja, tud a dologról, hisz ő is tapasztalta. Holnap reggel
telefonon személyesen veszi fel a kapcsolatot  az E.ON vezetésével ebben az ügyben. 

Borbély László képviselő az eddigi jó kapcsolatra hivatkozva  a közvilágítási szerződés
megkötését az E.ON-nal javasolja.

Karácsony Sándor képviselő javasolja felülvizsgálni a közvilágítási lámpatesteket, mert van
olyan szakasz, ahol még bővíteni kell, de van olyan is, ahol leszerelésre van szükség, ne
növelje a költségeket feleslegesen. 

Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület elnöke kéri a
képviselőket, hogy szavazzanak a napirendi ponttal kapcsolatban. 

A képviselő-testület 12 egyhangú igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot: 

NYÍRTELEK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
 KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

74/2009. ( IX. 28) Kt. Határozata

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET

1. Úgy dönt, hogy az E.ON Energiaszolgáltató Kft.-vel (1054 Budapest, Roosevelt tér 7-8.) -
mint  jelenlegi  szolgáltatóval  2010.  január  1.  és  2010.  december  31.  közötti  időtartamra
villamosenergia adásvételi szerződést köt a települési közvilágítási hálózat energiaellátására.

2. Felhatalmazza a polgármestert az 1. pontban megjelölt szerződés megkötésére.

Felelős: Magyar László polgármester
Határidő: 2009.09.30.
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13. NAPIREND:    Előterjesztés szennyvízhálózat bővítésével kapcsolatos pályázati 
                                  eljárásban nyilatkozat adására.

        Előadó: Magyar László polgármester
       (Írásbeli előterjesztés alapján.)

Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke mielőtt a kérdéseket, hozzászólásokat
kérné, felkéri Havacs János képviselőt, a pénzügyi bizottság elnökét, ismertesse a bizottság
véleményét, javaslatát a napirendi ponttal kapcsolatban. 

Havacs János képviselő, pénzügyi bizottság elnöke elmondja, a bizottság a napirendi pontot
megtárgyalta, s egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja azt a T. képviselő-testület felé. 

Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke javasolja, hogy az anyag úgy
készüljön el, hogy a Dózsa Gy. u. és a Honvéd utca lakótelepi részén meglévő szennyvíz
hálózaton hálózatrekonstrukciója is megtörténjen. 

Havacs Zoltán képviselő kérdése, a hálózatrekonstrukció költségét ki fogja megfizetni, mert
az érintett lakosok nem hajlandóak az új csatornarendszer kiépítésének díját vállalni.

Magyar László polgármester válaszában elmondja, a pályázat lehetőséget ad a pályázati
összeg 5 %-ának rekonstrukciós munkálatokra történő fordítására.
Ezzel kapcsolatban szól arról, hogy  a Nyírségvíz Zrt műszaki vezetője hozzánk eljuttatott egy
levelet, melyben javasolja a település szennyvízelvezetése projekt megvalósulásakor  az
érintett vezetékszakaszok elavult műszaki állapota és megközelíthetetlensége miatti
rekonstrukcióját. (Felolvassa a Nyírségvíz Zrt. műszaki vezetőjének tájékoztató levelét, amely
a Honvéd u.-Dózsa Gy. utcai magánterületen húzódó szennyvízvezeték rekonstrukciójára
vonatkozik.)

Ezt követően kérdésként hangzott el, hogy mit jelent konkrétan a rekonstrukciós munka.
Belefér-e a már meglévő, magántulajdonban lévő ingatlanokon kiépített régi
csatornarendszernek a közterületen kiépített új rendszerre való csatlakoztatása.

Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke megígéri, hogy utána néz annak,
hogy rekonstrukciós munkának tekinthető-e a vitatott csatornarendszer kiépítése.
Ha a pályázat erre nem ad lehetőséget, szóba sem jöhet az, hogy az önkormányzat átvállalja a
költségeket. Amennyiben minden kérdés tisztázott, az érintett lakosokat tájékoztatjuk a
lehetőségekről.

Havacs Zoltán képviselő elmondja, döntse el az ott élő lakosság, hogy akarja-e a
szennyvízcsatornát, vagy nem. Az nem lehet, hogy az önkormányzat építse ki helyettük. 

Dr. Vaskó László képviselő módosító indítványa, kerüljön a határozat 2. pontja kiegészítésre
a következő mondatrésszel: amennyiben a pályázat keretén belül ez a hálózati rekonstrukció
végrehajtható.
Elmondja, tisztázni kell, mit jelent a hálózatrekonstrukció. Ha rról van szó, hogy más fizesse
meg  helyettük  a  csatorna  díját,  nem  támogatja.  Az  ott  élő  településrész  lakóinak  kell
eldönteni, hogy bevállalják-e a kiépítéssel járó költségeket, vagy nem. Az önkormányzat nem
fog fizetni helyettük. 
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Krajnyák Sándor  képviselő egyetért az elhangzottakkal, de azok a lakosok, akiknél most sok
gondot  okoz  a  jelenlegi  rendszer,  megfizették  az  akkori  csatornadíj  költségét,  s  a
szennyvízdíjat azóta is rendszeresen fizetik. Az lenne a megoldása, ha ez az új rendszer a
pályázatba beépíthető lenne, s az ingatlanokon kívül kerülne kiépítésre a gerincvezeték.   Az
érintett  lakosok  pedig   megfizetnék  az  új  csatornarendszer  költségeit,  de  nem  olyan
mértékben, mint ahol az most kerül újonnan kiépítésre. 

Mivel  több kérdés, hozzászólás nem hangzott el,  Magyar  László polgármester,  képviselő-
testület  elnöke  kéri  a  képviselőket,  hogy  a  dr.  Vaskó  László  képviselő  módosító
indítványának figyelembe vételével szavazzanak a napirendi ponttal kapcsolatban. 

A képviselő-testület 12 egyhangú igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot: 

Nyírtelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének
75/2009. (IX.28.) Kt. határozata

A képviselő-testület 

1.Úgy  dönt,  hogy  a  KEOP-7.1.2.0-2008-0133  azonosító számú,  „Alsó  -  Szabolcsi
szennyvízelvezetési és  tisztítási projekt” című pályázat keretein belül az alábbi utcákban,
illetve  utca  szakaszokban  vállalja,  hogy  a  szennyvízelvezetési  rákötöttség  a  tervezett
beruházás kivitelezésének végére a 75%-os, majd az azt követő öt (5) éven belül a 92 %-
os mértéket eléri:

Vezeték jele                                   Bekötés szám
1. Szent István u.             1-1-0, 15-0-0, 15-1-0, 1-3-0                        216
2. Puskin u.                         16-0-0                                                                      151
3. Szent Imre u. 16-2-0                            1
4. Sóskúti u. 16-1-0   15
5. Nyárfa u. 16-0-0     4
6. Erdősor u. 15-2-0   11
7. Madách I.u. 12-0-0, 12-1-0   16
8. Rákóczi F.u. 1-2-0, 13-0-0, 13-1-0, 14-0-0, 14-1-0 171
9. Toldi u. 23-0-0, 24-0-0     8
10. Ady E.u.. 1-6-0   41
11. Dózs Gy.u. 1-5-0   40
12. Váci M.köz 1-4-1-2     9
13. Alsósókúti u. 11-0-0, 11-1-0   15
14. Tokaji u. 9-0-0, 1-4-0, 22-0-0   55
15. Bethlen G.u 8-0-0, 2-1-2   11
16. Deák F.u. 2-2-0   39
17. Gábor Áron u. 2-2-1, 2-3-0   22
18. József A.u. 2-1-1, 2-1-5   48
19. Arany J.u. 2-1-0, 19-0-0, 19-1-0   31
20. Béke u. 2-1-4   12
21. Petőfi S.u. 4-1-0, 4-0-0, 2-1-3-1, 2-1-3   90
22. 1095.sz. Utca 2-1-3-1-1     4
23. Kastély u. 2-1-3-2     5
24. Dessewfy u. 7-0-0   41
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25. Vasvári Pál u. 3-3-0, 3-0-0, 3-5-0, 6-0-0 119
26. Bem J u. 3-4-1, 3-0-0   22
27. Széchenyi u. 3-2-0   27
28. Jókai M.u. 3-3-1, 3-0-0, 3-1-0, 4-2-0   13
29. Esze T.u. 5-0-0, 3-4-0   30

2. A Honvéd utca és a Dózsa György utca lakótelepi részén az 1. pontban megjelölt pályázat
    keretein belül hálózatrekonstrukciót kíván végrehajtani, amennyiben a pályázat keretén
    belül ez a hálózati rekoonstrukció végrehajtható.
Felelős: Magyar László polgármester
Határidő: azonnal

14. NAPIREND:   Előterjesztés a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati 
                              Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásról.

       Előadó: Magyar László polgármester
       (Írásbeli előterjesztés alapján.)

Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke mielőtt a kérdéseket, hozzászólásokat
kérné, felkéri Natkó Csaba képviselőt, az egészségügyi- szociális és családügyi bizottság
elnökét, ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát a napirendi ponttal kapcsolatban. 

Natkó Csaba képviselő, az egészségügyi- szociális és családügyi bizottság elnöke elmondja,
a bizottság a napirendi pontot megtárgyalta, s egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja azt a
T. képviselő-testület felé. 

Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke kéri a képviselők kérdését,
hozzászólását a napirendi ponttal kapcsolatban.  

Karácsony Sándor képviselő kérdése, kaphat-e kedvezményt az a diák, aki Nyíregyházára
jár iskolába?

Dr. Kóder László jegyző válaszában elmondja, a Bursa Hungarica Felsőoktatási
Önkormányzati Ösztöndíjpályázat csak a főiskolai és egyetemi (felsőoktatási) tanulmányokra
vonatkozik.

Mivel egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselő-testület elnöke kéri a képviselőket,
hogy szavazzanak a napirendi ponttal kapcsolatban. 

A képviselő-testület 12 egyhangú igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot: 

Nyírtelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének

76/2009.(IX.28. ) Kt.

határozata
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A Képviselő – testület:

1. Úgy dönt, hogy csatlakozni kíván  a Bursa Hungarica Felsőoktatási

Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2010. évi fordulójához.

2. Megbízza a polgármestert a pályázat meghirdetésével, a  helyben szokásos módon

történő nyilvánossá tételével.

      3.  A pályázat elbírálásával kapcsolatos hatáskörét az Egészségügyi, Szociális és 

           Családügyi Bizottságára ruházza át azzal, hogy a támogatás odaítélhető összegét  

           3.000 Ft/fő/hó összegben maximalizálja.

      4.  A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat rendjére 

                 vonatkozó szabályokat jelen határozat 1.számú mellékletében szereplő tartalommal

                  hagyja jóvá.

Felelős: Magyar László polgármester, illetve a 3. pont tekintetében Natkó Csaba az  

             Egészségügyi, Szociális és Családügyi Bizottság elnöke

Határidő: azonnal, illetve folyamatos

a 76/2009.(IX.28.) Kt. határozat 1. számú melléklete

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer eljárási rendje

Nyírtelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási
Önkormányzati Ösztöndíjrendszer eljárási rendjéről az alábbi szabályzatot alkotja:

1./ A pályázatot az Oktatási Miniszter által kiadott részletes csatlakozási feltételeknek
megfelelően az Önkormányzat írja ki. A pályázatot a Polgármesteri Hivatal  hirdetőtábláján,
az önkormányzat honlapján /www.nyirtelek.hu/ és a Nyírteleki Nyitogatóban közzé kell tenni.

2./ A pályázathoz mellékelni kell:

- a pályázó felsőfokú tanintézete által kiállított eredeti  jogviszony - igazolást arról, hogy a
pályázó államilag támogatott, teljes idejű (nappali tagozatos) felsőfokú alapképzésben,
mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben, felsőfokú szakképzésben folytatják
tanulmányaikat.

      - A pályázóval egy családban élő közeli hozzátartozók:

• előző három havi nettó keresetéről kiadott munkáltatói igazolást, vagy az APEH által
kiadott jövedelem igazolást,  illetve a nyugdíj, rokkantsági nyugdíj, vagy a
nyugdíjszerű ellátás, munkanélküli segély, rendszeres szociális segély utolsó havi
szelvényét.
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•  befolyt gyermektartásdíjak, a családi pótlék,  a kiegészítő családi pótlékok, az
iskoláztatási támogatás összegét igazoló okiratot, vagy az utolsó havi szelvényt.

•  az árvaellátás összegét igazoló okiratot, vagy az utolsó havi szelvényt, az egyéb
jövedelmek előző három havi nettó összegét igazoló okiratokat.

• A hátrányos helyzet igazolására alkalmas okiratokat (a pályázó, vagy családtagja
krónikus betegségét  vagy folyamatos ellátást igénylő állapotát igazoló orvosi igazolás
a saját gyermek születési anyakönyvi kivonatát stb), vagy azok másolatát. 

3./ A pályázatot és mellékleteit a Polgármesteri Hivatalhoz személyesen /Nyírtelek, Petőfi S.
u. 28./  vagy postai úton kell benyújtani. Az esetleges hiányok pótlására a Polgármesteri
Hivatal köteles a pályázót felhívni. 
4./ A pályázat benyújtására nyitva álló határidő: 2009. október 30.-a melynek elmulasztása
jogvesztéssel jár.

5./ A pályázatokat a Képviselő-testület által átruházott hatáskörben az Egészségügyi,
Szociális és Családügyi bizottság bírálja el, legkésőbb 2009.november 23-ig.

6.a/ Jelen szabályzat alkalmazásában szociálisan hátrányos helyzetűnek tekinthető különösen 
       az a hallgató aki(nek):

a) árva vagy félárva
b) valamilyen krónikus betegségben szenved  vagy a családban folyamatos ellátást igénylő

   beteg van,
c) szülője/gondviselője munkanélküli vagy nyugdíjas,
d) gyermeke van,
e) családjában lévő eltartottak száma három vagy annál több,
 f) családjában az egy főre jutó nettó átlagjövedelem a mindenkori öregségi nyugdíj 
    legkisebb összegének 80%-át nem haladja meg 
 g) a kollégiumi ellátásra jogosult, de helyhiány miatt abban nem részesült.

6.b/ Az Önkormányzat a „B” típusú nyertes pályázók esetében a jogosultsági feltételek
vizsgálata céljából évenként felülvizsgálatot tart. Ha az ösztöndíjas szociális rászorultsága
már nem áll fenn, vagy a szociális rászorultság évenkénti felülvizsgálatánál nem működik
együtt, az ösztöndíj megvonásra kerül. A jogosultsági feltételek mindig az adott évi pályázati
feltételekkel azonosak. 

7./ Az Egészségügyi, Szociális és Családügyi bizottság a pályázatok elbírálása során   a
pályázót az adott évi pályázati rendszer általános szerződési feltételeként meghatározott
minimális összeggel azonos, vagy azt meghaladó mértékű támogatásban részesíti, vagy a
pályázó támogatási igényét elutasítja, majd az általa támogatásban részesített pályázatok
listáját nyilvánosságra hozza. A támogatott pályázókat írásban értesíti, a támogatott pályázók
listáját összes adatával ellátva a Szabolcs – Szatmár -  Bereg Megyei Önkormányzat, a nem
támogatott pályázók listáját adataikkal együtt az Oktatási és Kulturális Minisztérium
Támogatáskezelő Igazgatósága részére megküldi. 

8./ Az Önkormányzat az általa megítélt ösztöndíjak pénzügyi fedezetét pénzeszköz átadás
jogcímen félévente a Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő számlájára utalja
át. 
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9./  A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi hátteréül
a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről
szóló 51/2007.(III.26) Korm. rendelet szolgál.

15. NAPIREND:   Előterjesztés a Királytelek Vigadó üzemeltetésének átadásáról és bérleti 
                                díjának meghatározásáról szóló 12/2008. (II. 13.) Kt. határozat 
                                módosítására. 

       Előadó: Magyar László polgármester
       (Írásbeli előterjesztés alapján.)

Magyar László polgármester a napirendi pont megtárgyalása előtt pontosítja a határozat
tervezet szövegét. Az első alkalom helyett helyesen: évente egy alkalom szövegrész kerüljön.
Továbbá javasolja beépíteni, hogy a határozat 2. számú mellékletének 3. pontja helyébe  lévő

rendelkezés 2010. január 1-től kerüljön alkalmazásra. 

Dr. Vaskó László képviselő az egyházak támogatását javasolja pontosítani. Konkrétan
megnevezni, hogy mely egyházak jogosultak a kedvezményre. Ha az a szándék, hogy a
nyírteleken működő egyházak kapják a támogatást, akkor kerüljön be a szövegbe, hogy a
Nyírtelek városban templommal, imaházzal bíró egyházak esetén adható a támogatás.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület elnöke kéri a képviselő-
ket, hogy az elhangzott módosításokat figyelembe véve szavazzanak a napirendi pontról. 

A képviselő-testület 12 egyhangú igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

Nyírtelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének

77/2009. (IX.28.) Kt. határozata

A Képviselő–testület

Úgy dönt, hogy Nyírtelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 12/2008.  (II.13.)
Kt. határozatát (továbbiakban: határozat) az alábbiak szerint módosítja:

A határozat 2. számú mellékletének 3. pontja helyébe 2010. január 1-től  a következő
rendelkezés lép:

“3.  Nyírtelek  székhellyel  bejegyzett  civil  szervezetek,  egyesületek,  Nyírtelek  városban
templommal, imaházzal bíró egyházak esetén, saját    rendezvényük megtartása céljából a 2.
pontban felsorolt bérleti díjakból évente egy alkalommal 75 %-os kedvezményre jogosultak.”

Felelős: Magyar László polgármester

Határidő: azonnal
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16. NAPIREND:    Előterjesztés a Hátrányos helyzetűeket foglalkoztató szervezetek 
                                fejlesztése- „Atipikus foglalkoztatási formák támogatása” pályázathoz 
                                konzorciumi partnerként történő csatlakozásra.

       Előadó: Magyar László polgármester
       (Írásbeli előterjesztés alapján.)

Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke kéri a képviselők kérdését,
hozzászólását a napirendi ponttal kapcsolatban. 

Havacs Zoltán képviselő e napirend kapcsán elmondja, olyan információja van, hogy a
Nyírteleki Civil Koordinációs és Szoc. Szolg. Egyesület Puskin utcai épületének tető-felújítási
munkálatait az önkormányzat közmunkásai ( 6 fő) végzik. Tudni véli azt is, hogy papíron
(jelenléti ív alapján)  április 1-től 6 fő van foglalkoztatva, de ténylegesen csak 5 fő dolgozik.
A hatodik személy két hete jelentkezett, addig nem dolgozott, de munkabért kapott. 
Ezzel kapcsolatos a kérdése, kap-e ezért  az önkormányzat az Egyesülettől valamilyen
ellenszolgáltatást? Hogyan került a 6 fő az Egyesülethez és miért nem dolgozott a hatodik
ember.

Magyar László polgármester válaszában elmondja, az út a munkához program keretében
vannak foglalkoztatva azok az emberek is, akik az Egyesületnél dolgoznak. Ellenszolgáltatást
ezért nem kap az önkormányzat. Ki fogja vizsgáltatni, hol volt és miért nem dolgozott a
hatodik ember. 

Dr. Vaskó László képviselő nem érti, hogyan alkalmazza a közmunkásokat az Egyesület. A
kivitelező cég segédmunkásai? Kéri a polgármester urat, hogy a következő képviselő-testületi
ülésre adjon tájékoztatást a Havacs Zoltán képviselőtársa által felvetett kérdésekre. 

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Magyar László polgármester, képviselő-testület
elnöke kéri a képviselőket, hogy szavazzanak a napirendi ponttal kapcsolatban. 

A képviselő-testület 10 igen, egy tartózkodó és egy ellenszavazattal meghozta az alábbi
határozatot: 

NYÍRTELEK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
 KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

78/2009. (IX.28.) Kt. határozata

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET
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1 .Úgy dönt, hogy konzorciumi partnerként csatlakozik az Első Nyírségi Fejlesztési Társaság
(4400  Nyíregyháza,  Damjanich  u.  4-6.)  pályázatához  a  TÁMOP  2.4.3.A-09/1  Atipikus
foglalkoztatói formák támogatása” című pályázati kiírás esetében.

2.  Felhatalmazza a polgármestert a további szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Magyar László polgármester
Határidő: azonnal

17. NAPIREND:    Előterjesztés az EAOP-2009-5.1.1.E  helyi településfejlesztési  akciókat 
                                célzó pályázat benyújtására. 

      Előadó: Magyar László polgármester
      (Írásbeli előterjesztés alapján.)

Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke elmondja, a képviselő-testület a
korábbi rendkívüli ülésén döntött arról, hogy pályázatot kíván benyújtani a helyi
településfejlesztési akciókat támogató pályázat keretein belül.
Felsorolja azokat a helyszíneket, amelyeket az elmúlt testületi ülésen a képviselő-testület
megjelölt, mint pályázható célokat. Elmondja, hogy 50 millió forint körüli támogatás
igényelhető, melyhez  10 % önerő szükséges. Kéri a képviselő-testület hozzájárulását az
önerő biztosításához. Majd kéri, hogy ez ügyben  kerüljön még sor egy végső egyeztetésre a
holnapi nap folyamán az alpolgármester, a civil kapcsolatok, közbiztonsági és sport bizottság
elnökének, valamint a településfejlesztési bizottság elnökének jelenlétében. A javaslattal a
képviselő-testület egyetért. 

Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület elnöke kéri a
képviselőket, hogy szavazzanak a napirendi ponttal kapcsolatban. 

A képviselő-testület 12 egyhangú igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot: 

NYÍRTELEK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
 KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

79/2009. (IX.28.) Kt. határozata

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET

1.  Úgy  dönt,  hogy  pályázatot  nyújt  be  az  ÉAOP-2009-5.1.1.E.  kódszámú,  helyi
településfejlesztési  akciókat  támogató pályázat  keretein belül  Kisléptékű  településfejlesztés
Nyírtelek városban címmel.
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2.  Az  1.  pontban  szereplő  beruházás  saját  erejét  –  5.499.494.-  Ft-ot,  azaz  ötmillió-
négyszázkilencvenkilencezer-négyszázkilencvennégy Forintot – az önkormányzat 2010. évi
költségvetésében biztosítja.

3.  Felhatalmazza a  polgármestert  a pályázat  benyújtásával  kapcsolatos  további  szükséges
intézkedések megtételére.  

Felelős: Magyar László polgármester
Határidő: 2009. szeptember 30.

18. NAPIREND:   Előterjesztés  az EAOP-2009-3.1.2/A  kódszámú önkormányzati utak 
                               fejlesztését célzó pályázat benyújtására.

      Előadó: Magyar László polgármester
      (Írásbeli előterjesztés alapján.)

Magyar László polgármester, képviselő-testület elnöke elmondja, ez a napirendi pont is
megtárgyalásra került az elmúlt rendkívüli képviselő-testületi ülésen. 
Ismerteti a beruházás összköltségét, amelyhez szintén 10 % sajáterő szükséges. 
Elmondja, hogy mindkét napirendi pontot megtárgyalta a pénzügyi bizottság. Felkéri 
Havacs János képviselőt, a bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét a napirendi
ponttal kapcsolatban. 

Havacs János képviselő elmondja, a bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, s
egyhangúlag támogatta a pályázat benyújtását. Elmondja, a bizottság azért döntött a pályázat
benyújtása mellett,-  még  ha a beruházás összköltségét soknak is találja,- mert 22 millió forint
önerőből a település hozzájut egy majd egy km hosszú, 6 m  széles, útszakaszhoz. 

Mátyás Sándor képviselő kérdése, mennyibe kerül a terv elkészítése. 

Magyar László polgármester válaszában elmondja, 625 ezer forint a tervkészítés díja.

Mátyás Sándor képviselő amiatt aggódik, ha nem nyer a pályázat  elúszott a 625 ezer forint.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület elnöke kéri a
képviselőket, hogy szavazzanak a napirendi ponttal kapcsolatban. 

A képviselő-testület 9 igen, 3 tartózkodó szavazattal meghozta az alábbi határozatot: 

NYÍRTELEK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
 KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

80/2009. (IX.28.) Kt. határozata

32



1. Úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be az ÉAOP-2009-3.1.2/A kódszámú, önkormányzati utak
fejlesztését célzó pályázat keretein belül a Bethlen Gábor utca (nyírteleki 778, 919/1 és 969
hrsz.), mint települési gyűjtőút fejlesztésére. 

2. Az 1. pontban szereplő beruházás saját erejét – 22.059.984.- Ft-ot, azaz huszonkettőmillió-
ötvenkilencezer-kilencszáznyolcvannégy  Forintot  –  az  önkormányzat  2010.  évi
költségvetésében biztosítja.

3.  Felhatalmazza a  polgármestert  a pályázat  benyújtásával  kapcsolatos  további  szükséges
intézkedések megtételére.  

Felelős: Magyar László polgármester
Határidő: 2009. szeptember 30.

19. NAPIREND:   Egyebek. 

Horváth-Bócsi Irén képviselő és Borbély László alpolgármester megköszöni a lehetőséget,
hogy részt vehettek testvértelepülésünk, Grybow város rendezvényein. Beszámoltak a
szívélyes fogadtatásról, a színvonalas programokról, amelyekről csak elismerően tudnak
szólni. Átadták a testvérváros képviselő-testületének jó kívánságait, baráti üdvözletét. 

Ezt követően Horváth-Bócsi Irén tájékoztatja a képviselő-testületet egyik képviselőtársa
kellemetlen megjegyzéséről, amely őt mélyen sértette. Véleménye szerint ezen a testvérvárosi
rendezvényen valamennyi képviselő egyenrangú tagként volt jelen, így senkinek nem volt
joga megkérdőjelezni a másik fél jelenlétét. 
Ezt követően tisztázásra kerültek a megjegyzések, félreértések, s a polgármester javasolta,
hogy ezek a problémák, sérelmek stb. egy külön alkalommal (bizottsági ülésen) kerüljenek
megbeszélésre.

Dr. Vaskó László képviselő a felől a beadványban megfogalmazottak felől érdeklődik,
amelyet a Vasvári P. és Esze T. utca lakosai kezdeményeztek. Felolvassa a beadvány
tartalmát. 

Dr. Kóder László jegyző tájékoztatja a képviselőket, hogy milyen intézkedéseket tett a
Hivatal a beadvány beadását követően, valamint azt, hogy milyen lehetőség van a probléma
megoldására.  Elmondja továbbá, hogy a  településfejlesztési bizottság elnöke is felkereste őt
ebben az ügyben, s egyértelművé vált, hogy a problémát úgy kell megoldani, hogy a kirívó
esetek, amelyek balesetet okozhatnak, szűnjenek meg. Ennek érdekében személyesen kell
elbeszélgetni azokkal a lakosokkal, akik érintettek abban, hogy az ingatlanuk előtti
közterületen a balesetveszélyes helyek megszűnjenek.

Karácsony Sándor képviselő elmondja, a településfejlesztési bizottság is foglalkozott ezzel a
problémás esettel. Javasolta, hogy a műszaki ügyintéző is nézze meg a veszélyes szakaszokat,
és szép szóval beszélgessen el azzal az 5-6 ingatlan tulajdonossal, hogy záros határidőn belül
szüntessék meg a balesetveszélyt okozó gócokat.
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Magyar László polgármester átgondolásra javasolja a képviselő-testületnek azt is, hogy mi
legyen azokkal az ingatlan tulajdonosokkal, akik annak ellenére, hogy nincs csapadékvíz
elvezető árok, a vízelvezető csatornát kivezetik az utcára.

Karácsony Sándor képviselő javasolja, hogy a Rákóczi utcán kiépített és itt-ott megsüllyedt
járdalapokat a Kft. igazítsa meg, mert balesetveszélyes. 

Mivel több kérdés, bejelentés nem hangzott el, a képviselő-testület elnöke megköszöni a
megjelenést, s az ülést 20,15 órakor bezárja. 

K.m.f.

Magyar László                                                                                      Dr. Kóder László
polgármester                                                                                                   jegyző
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